

EDITAL N.º 19/2024

ERRATA N.º 04

Alteração de requisitos de curso (Campus São Paulo)

Considerando o Edital N.º 19, de 08 de abril de 2024, seus anexos e demais alterações, disponíveis em: <https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2024-2/>, no **Anexo I – Mapa de Ofertas** foi realizada a alteração de pré-requisito para o **Curso Técnico em Serviços de Restaurante e Bar**, conforme descrição a seguir.

Onde se lê:

CAMPUS SÃO PAULO											
TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
Curso	Duração	Turno	Número de vagas								
			Ampla Concorrência	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Técnico em Automação Industrial	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Edificações	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Edificações	4 semestres	Vespertino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Eletrotécnica	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Mecânica	3 semestres	Vespertino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Serviços de Restaurante e Bar	3 semestres	Matutino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Pré-requisitos: Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.											

-
-
-
-
-

Leia-se:

CÂMPUS SÃO PAULO											
TÉCNICO CONCOMITANTE/SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO											
Curso	Duração	Turno	Número de vagas								
			Ampla Concorrência	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
Técnico em Automação Industrial	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Edificações	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Edificações	4 semestres	Vespertino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Eletrotécnica	4 semestres	Noturno	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Técnico em Mecânica	3 semestres	Vespertino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Pré-requisitos: Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio.											
Técnico em Serviços de Restaurante e Bar	3 semestres	Matutino	20	4	1	0	5	3	1	1	5
Pré-requisitos: Cursando o 2º ou 3º ano ou conclusão do Ensino Médio; e Ter 18 anos completos no ato da matrícula.											

São Paulo, 10 de abril de 2024.

(Original Assinado)
COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO